

Довідка про культурне життя Рівненської області

Випуск 08 2022 р.

Загальні питання

01 серпня - у рамках проєкту «Бібліотекарі України та Німеччини – разом до Перемоги» на Рівненщину з Німеччини надійшла комп'ютерна техніка для бібліотечних закладів. Проєкт реалізують Ernst von Siemens Kulturstiftung (Культурний фонд Ернста фон Сіменса) з Німеччини та ГО «Рівненське обласне відділення Української бібліотечної асоціації» за підтримки управління культури і туризму Рівненської облдержадміністрації та комунального закладу «Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека» Рівненської обласної ради.

04 серпня – з нагоди 40-річчя заснування Рівненського зоопарку відбувся круглий стіл для директорів зоопарків України на тему «Сучасні реалії зоопарків України в період війни».

07 серпня – благодійний DJ-парад за підтримки волонтерської організації «Допомога армії Рівне».

07 серпня – Фестиваль Рівне.Літо.Музика.

11 серпня - рівненська мисткиня Олена Медведева презентувала збірку «Переселені сонечка» – це історії діточок, які змушені були тікати від війни, залишаючи свої рідні домівки. До книги увійшли історії вісімнадцятиох юних авторів із Авдіївки, Попасної, Маріуполя, Бучі, Чернігова та Херсона.

13 серпня – благодійний DJ-парад за підтримки волонтерської організації «Допомога армії Рівне».

14 серпня – Фестиваль Рівне. Літо. Музика.

14 серпня - відбулося нагородження двох лауреатів міських премій. У 2022 році за рішенням комітету з присудження міської мистецької премії імені Василя Павлюка в галузі народного мистецтва лауреатом став Ляшук Андрій Володимирович – лірник, виконавець, дослідник та популяризатор традиційної інструментальної й вокальної музики Волині та Полісся, а міської мистецької премії імені Георгія Петровича Косміаді в галузі образотворчого мистецтва лауреатом став Бобришев Олександр Іванович – художник-живописець, аквареліст, член Національної Спілки художників України.

20 серпня – благодійний DJ-парад за підтримки волонтерської організації «Допомога армії Рівне»

23 серпня – до найбільших національних свят нашої Держави на майдані Незалежності в Рівному відкрито виставку «Ціна Незалежності», де розміщено стенди про загиблих учасників АТО/ООС та Героїв, мешканців Рівного, які загинули від початку повномасштабного вторгнення росії в Україну.

Театрально концертне життя

Рівненська обласна філармонія

11 серпня - концерт Світлани Позднишевої (орган, Львів) в рамках V Міжнародного фестивалю органної музики «Musicavivaorganum».

12 серпня - відбувся благодійний концерт «Віршітеллер» Андрія Пермякова.

14 серпня - дитячий органний концерт «Казка арабської ночі» в рамках V Міжнародного фестивалю органної музики «Musicavivaorganum»

17 серпня - концерт «Contra spem spero!» (орган в 4 руки та 4 ноги) в рамках V Міжнародного фестивалю органної музики «Musicavivaorganum».

18 серпня - концерт «Чотири пори року і клавірне мистецтво» Меланія Макаревич (фортепіано), Олена Мацелюх (орган), Марта Герега (скрипка), Ольга Куц (живопис) в рамках V Міжнародного фестивалю органної музики «Musicavivaorganum».

21 серпня - закриття V Міжнародного фестивалю органної музики «Musicavivaorganum».

21 серпня – Ольга Кульчинська співала в Мистецькому цоколі.

28 серпня - презентація збірки «Фортепіанні п'єси» Казимира Любомирського.

КЗ «Міський Будинок культури»

03 серпня - майстер-клас з виготовлення трипільської ляльки-мотанки від майстрині прикладного мистецтва Олександри Медвідь.

04 серпня - зразковий ансамбль сучасного танцю «Етика» Майстер-клас «Розвиток емоційного та соматичного інтелекту: партнерінг».

24 серпня - виставка робіт художника-аквареліста Олександра Бобришева.

26 серпня – презентація мистецького проекту та виставки Олександра Харвата «Лише любов здатна на перемогу, лише любов!»

КЗ «Рівненський міський палац культури»

05 серпня – «Імпровізація» – стендап концерт.

07 серпня – Христина Соловій з концертом національної солідарності в рамках туру «Українська лють».

13 серпня - Всеукраїнський мульти-жанровий конкурс «ART DIALOGUES» народного ансамблю сучасного танцю «Dia-dance» та зразкового ансамблю сучасного танцю «Діалог».

19 серпня – «Grand Ukrainian Dance tour» – безкоштовні лекції та індивідуальні уроки зі спортивно-бальних танців в підтримку танцюристів України народного аматорського ансамблю бального танцю «Флеш».

З 22 по 31 серпня – Міжнародний мульти-жанровий фестиваль-конкурс «SEA STARS» народного ансамблю сучасного танцю «Dia-dance» та зразкового ансамблю сучасного танцю «Діалог», за участі зразкового аматорського ансамблю танцю «Кралечка», зразкового аматорського ансамблю сучасного танцю «X-dance team» м.Албена, Болгарія.

30 серпня – Ювілейний концерт з нагоди 20-ти річчя Народного аматорського ансамблю бального танцю «Флеш».

Рівненський академічний український музично-драматичний театр

- 11 серпня - кухонний трилер «Павук» (мала сцена)
12 серпня - пластична драма абсурду «Люди. Тіла. Метаморфози» (мала сцена)
13 серпня - музична комедія «Сватання на Гончарівці» (велика сцена)
14 серпня - комедія «Мартин Боруля» (велика сцена)
20 серпня - поетична драма «Маруся Чурай» (велика сцена)
21 серпня - рок-опера «Біла ворона» (велика сцена)
25 серпня - поетична драма «Старий Ford Escort темно-синій» (мала сцена).
26 серпня - трагікомедія «Розмова, якої не було».
27 серпня - ірландська комедія «Каліка з острова Інішмаан».
28 серпня - музична комедія «Господиня заїзду».

Рівненський академічний обласний театр ляльок

Щовівторка та щочетверга - майстер-клас ліплення з пластиліну «Пластилінові Історії» для дітей віком від 6 до 10 років.

Щосуботи - майстер-клас ліплення з пластиліну «Пластилінові Історії» для дорослих.

- 6 серпня - вистава для дітей віком від 3-х років «Ведмедики-бешкетники».
7 серпня - вистава для дітей від 3-х років «Бука»; - вистава для дітей віком від 3-х років «Трое поросят».
20 серпня - вистава для сімейного перегляду «Ріпка».
21 серпня - вистава для дітей віком від 3-х років "Стережися Лева".
21 серпня - вистава для малюків від 3-х років "Пан Коцький".
27 серпня - вистава від 7-років «Маленька Фея».
28 серпня - вистава для дітей віком від 3-х років «Допитливий слоник»; вистава для малюків від 3-х років «Гусеня».

Музейна справа

Рівненський обласний краєзнавчий музей

10 серпня - пізнавально-екскурсійні заняття для дітей Рівного та ВПО (спільно з БО «Благодійний фонд «Співдія» під патронатом UNISEF).

15 серпня - круглий стіл до Дня археолога за участю науковців Рівненської, Волинської, Хмельницької та Львівської областей.

16 серпня - відкриття виставки «Лірика Костя Степанюка» у Арт-резиденції РОКМ «Музей Георгія Косміаді».

19 серпня - зустріч-перформанс для ВПО і гостей міста «Легенда Рівненщини» у Музеї Бурштину.

20 серпня - відкриття виставки «Рівному не все рівно» (виставка експонатів із колекції РОКМ) у ТРЦ «Злата Плаза».

23 серпня - благодійний майстер-клас по виготовленню оберега «Символ мужності» для дітей ВПО (Музей бурштину);

23 серпня - відкриття виставки «(Не)паперовий солдат» (до Дня Незалежності України);

25 серпня - презентація книги Олександра Берестяного «РІВНЕ. РІВНОправність століть».

26 серпня - відкриття виставки «Про скло прозоро» (колекція скла з фондів РОКМ).

Рівненський обласний центр народної творчості

9 серпня - Форум «Нематеріальна культурна спадщина Полісся: виклики щодо збереження національних цінностей та народних надбань».

11 серпня - Дефіле у Поліських строях.

14 серпня – «Золотіївські ряди» - традиційне свято меду і трави. Відбулися: святковий концерт, майстер-клас із виготовлення букетику «маковійчика» від Вікторії Кисіленко, святкова фотозона та конкурс медівників «Медова насолода».

16 серпня - нарада директорів мистецьких шкіл.

19 серпня – майстер-клас «Особливі прикраси від особливих матусь» на День Державного прапора України із ГО «Шлях без обмежень».

Бібліотечна справа

Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека

2 серпня – Літня Академія Ноела Хірманса; – арт-терапія для членів сімей загиблих і учасників бойових дій. Модератор Аліна Оборська; – курси з вивчення математики для школярів; – зустріч групи психологічної взаємодопомоги «Фенікс»

3 серпня – відеоконференція із циклу «Реформи в державі»;

4 серпня – перегляд фільму «Втеча з Преторії» з аудіодискрипцією для людей з порушенням зору.

6 серпня – перегляд фільму «Україна. Повернення своєї історії. Частина 3» (документальний проєкт від телеканалу 1+1).

7 серпня – благодійна акція «Просто неба». Художники Рівненщини на підтримку ЗСУ; – перегляд мультфільму для дітей «Щенячий патруль у кіно»; – Психологічна підтримка під час війни та бібліотерапія

8 серпня – літня Академія Ноела Хірманса; – розважальна мозаїка до Міжнародного дня молоді; – засідання мовного клубу «Єдині»

9 серпня – «Бачить лиш серце. Головного очима не побачити»: літературна година до 80-річчя від дня написання французького роману Антуана де Сент-Екзюпері «Маленький принц».

9 серпня – зустріч з Головою Благодійного фонду «Бібліотечна країна», видавцем, засновником і директором з проєктів видавництва «Саміт-Книга» – Ігорем Миколайовичем Степуріним (в межах Форуму). Виступ на тему: «Нематеріальна культурна спадщина. Видання та промоція»

10 серпня – вебінар з циклу «Бібліотекар запитує» для бібліотекарів ТГ Рівненської області; – відеоконференція із циклу «Твоє право», – знайомство із

збіркою поезій Сергія Жадана «Динамо. Харків», – лекція «Вірю-не вірю: як розпізнати фейкову інформацію».

11 серпня – перегляд фільму «Думай як собака» з аудіодискрипцією для людей з порушенням зору; – арт-терапія для членів сімей загиблих і учасників бойових дій. Модератор Аліна Оборська.

13 серпня – курси з вивчення математики для школярів; – англомовний Quiz для дітей; – перегляд фільму «Україна. Повернення своєї історії. Частина 4» (документальний проєкт від телеканалу 1+1); – «Ліворукість не дивацтво і не забаганка!»: сторітелінг до Міжнародного дня шульги; – зустріч із психологом Вікторією Шмігель для членів сімей загиблих військових та учасників бойових дій.

14 серпня – заняття у Кімнаті сімейного читання – «Книжкова закладка своїми руками» (майстер-клас); – перегляд мультфільму для дітей «Шоу монстрів»; – знайомство з книгою від Українського інституту книги Дайви Ульбінайте «Велика президентка маленької країни. Історія Далі Грибаускайте»; – зустріч із психологом Вікторією Шмігель для членів сімей загиблих військових та учасників бойових дій.

14 серпня – презентація виставки Лариси Скуратової «Вишивка Стрічками».

15 серпня – літня Академія Ноела Хірманса; – тренінг для людей старшого віку «Вправи для мозку, які тренують пам'ять»; – огляд книг від Українського інституту книги: К. Фере-Флері «Дівчина, яка читала в метро» та А. Мартен-Люган «Вибачте, на мене чекають».

16 серпня – правові консультації для працівників будинків культури; – літня академія Ноела Хірманса; – психологічна підтримка для членів сімей загиблих і учасників бойових дій; – зустріч групи психологічної взаємодопомоги «Фенікс».

17 серпня – відеоконференція із циклу «Реформи в державі»; - Перегляд фільму «Шеф» з перекладом жестовою мовою для людей з порушенням слуху; – настільний театр «Kamishibai» в бібліотеці: «Die kleine Hexe» («Маленька відьмочка»); – консультаційний пункт для вимушено переселених осіб. Консультує завідувач сектору Рівненського бюро правової допомоги № 1 головний юрист Юрій Висоцький.

17 серпня - презентація книги Анни Лимич «Від чеського Kvasilova до Рівненської громади» (історія та сучасність селища Квасилова).

18 серпня – майстер-клас з витинанки, майстриня – Тетяна Мельник; – майстер-клас «Веселі овечки» (поробки з пластиліну); – перегляд фільму «Ларго Вінч» з аудіодискрипцією для людей з порушенням зору; – Альбрехт Дюрер – митець у пошуках досконалості: арт-година творчістю німецького художника.

20 серпня –англомовний Quiz для дітей; – арт-терапія для членів сімей загиблих і учасників бойових дій на літній терасі. Модератор Аліна Оборська; – психологічна підтримка для членів сімей загиблих і учасників бойових дій.

21 серпня - заняття у Кімнаті сімейного читання – гра в перукаря (вивчаємо цифри); – перегляд мультфільму для дітей «Думками навиворіт»; – звітний виступ вихованців літньої Академії Ноела Хірманса.

21 серпня - «Зупинись на хвилинку...»: творча зустріч з рівненською поетесою Оксаною Нікітюк.

21 серпня – презентація книги рівненської письменниці Лідії Рибенко «Коло».

23 серпня: – арт-терапевтичне заняття «Як вберегти себе та допомогти іншим в реаліях війни» за участю психолога Світлани Фостій; – ознайомлення з книгою від УІК «Намальовані люди» Міли Іванцової.

23 серпня - – відкриття фотовиставки «Рівне очима рідних незнайомих», яка приурочена до Дня Незалежності України та Дня міста Рівне. На виставці представлені світлини, виконані ВПО, що демонструють емоції, культурні враження та атмосферу Рівного, де вони нині мешкають.

25 серпня – арт-терапія для членів сімей загиблих і учасників бойових дій. Модератор Іванна Оксенюк.

27 серпня – курси з вивчення математики для школярів; – англійський Quiz для дітей; – перегляд фільму «Захар Беркут»; – психологічна підтримка для членів сімей загиблих і учасників бойових дій.

28 серпня – майстер-клас у Кімнаті сімейного читання: «Крокодил прокидається» (аплікація); - майстер-клас з виготовлення квітки соняха до Дня пам'яті захисників України «Сонях – символ пам'яті»; – тематичний захід до Дня пам'яті захисників України; – зустріч з практикуючим психологом Оксаною Чигир «Психологічна допомога під час війни»; – психологічна підтримка для членів сімей загиблих і учасників бойових дій.

29 серпня - лекція лікаря-терапевта Катерини Почтар на тему «Здоровий спосіб життя».

Рівненська обласна бібліотека для молоді

2 серпня - Голосне читання уривку роману-казки Василя Тибеля «Медова казка». Майстерклас з аплікації «Бджілки-трудівниці».

3 серпня - Майстерклас «Листівка в стилі квілінг» в рамках «Summer entertainment»; - відбудеться Тренінг з медіаграмотності «Інформаційна бульбашка. Що це? Та як її позбутися».

4 серпня - Мотиваційні зустрічі з дітьми в рамках проекту Unicef та СпівДія заради дітей; - Заняття з психологом «Безпечне місце»; - Урок шахової майстерності; - Екологічна мозаїка «Зелена хвиля».

5 серпня - «Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками» (Проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-обійми); - відбудеться Арт-терапія «Міфічний світ».

7 серпня - Студія малюнка «Три крапки...».

9 серпня - у молодіжному просторі «Нота» відбудеться Трансформаційна настільна гра «Почати знову про»; Майстерклас з розпису імбирного печива (спільно з В.І. «Активна Громада Рівного»).

10 серпня - Школа майстерності «Бібліопрофі». «Ігрова навчальна платформа онлайн вікторин Kahoot»; - Майстерклас «Сніжинка в техніці макраме» в рамках «Summer entertainment»; - зустріч «Творчий світ Віри Правоторової».

11 серпня - навчання «Домедична допомога в тактичних умовах» (ГО «Арха» та Центр навчання домедичної допомоги ГО «Курс порятунку життя»); Мотиваційні зустрічі з дітьми в рамках проекту Unicef та СпівДія заради дітей; Заняття з психологом «Психологічна схема тіла»; Урок шахової майстерності.

12 серпня - Майстерклас браслет з різнокольорових стрічок до Дня молоді; - «Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками» (Проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-обійми); - Психологічний інтерактив «Драйв-дей з психологинею-коучем Еліною Главінською»; - Майстерклас «Український код у сучасному дизайні» (до Дня молоді).

14 серпня - Народознавчі посиденьки до свята Маковія «Маковійський букет». Голосне читання книги Зірки Мензатюк «Український квітник»; - Фото-арт терапія з Дмитром Головченком.

15 серпня - Літературна подорож у світ квітів з книгою Євгена Шморгуна «Ключ-трава».

16 серпня - Майстер-клас по виготовленню стікерів «Літні мотиви». Голосне читання поезії українських авторів; Арт-терапевтичний майстерклас з виготовлення ангелів-оберегів (спільно з ВІ «Активна Громада Рівного»); Краєзнавча мандрівка від часів М. Несвицької до сьогодні «Рівне крізь часи» з науковицею Ольгою Мороз.

17 серпня - Майстерклас з плетіння браслетів в техніці макраме в рамках «Summer entertainment»; - зустріч Ювілейна імпреза «Видатний майстер української книжкової графіки» (60 р. від дня народження Владислава Єрка - українського художника-ілюстратора);- Тренінг з медіаграмотності «Рух та зміна інформації».

18 серпня - Зустріч з психологом «Формування власного Я – образу»; - Літературний вечір «Вечір злих віршів».

19 серпня - «Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками» (Проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-обійми); - Зустріч з психологом «Активізація власних ціннісних орієнтацій».

21 серпня - Студія малюнка «Три крапки...»; - Фотошкола з Дмитром Головченком «Світло у фотографії».

22 серпня - Навчання «Домедична допомога в тактичних умовах» від ГО «АРХА» та «Центру навчання домедичної допомоги ГО «Курс порятунку життя».

23 серпня - Фотосесія від волонтерів ГО «Шлях без обмежень» для батьків, які виховують дітей із інклюзією; зустріч «Разом ми сила!»: патріотичні треки рівненського музиканта Іллі Кубая; Музична варіація «Ми з України» до Дня Незалежності України.

25 серпня - Зустріч з психологом «Корекція мотиваційної сфери»; - Історична довідка «Нашого цвіту по всьому світу».

26 серпня - «Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками» (Проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-обійми); Фотошкола Дмитра Головченка. Урок 4. «Flat Lay».

29 серпня - Фолк-м'юзик салон «Українська патріотична пісня об'єднує світ» за участі рівненського гурту «Веремія» та заслуженого артиста України Станіслава Лозовського.

31 серпня - Майстерклас «Віяло-кавун» в рамках «Summer entertainment».

31 серпня - Тренінг з медіаграмотності «Види маніпуляції у ЗМІ».

31 серпня - Перегляд фільму «Інших немає - крок назустріч» в рамках проєкту «Всі різні - всі свої».

Рівненська обласна бібліотека для дітей

2 серпня - арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійМи».

4 серпня - еко-майстерка «Нове життя старим речам».

9 серпня - творча зустріч з дитячою письменницею Вірою Правоторовою;
- арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійМи»;

11 серпня - творчий майстер-клас зі створення об'ємної аплікації; - літературна розвага «У товаристві агента Ромчика» (за творчістю дитячої письменниці Євгенії Пірог); - краєзнавча розвідка «Легенди Волині та Полісся»; - народознавчий квест «Медовий спас прийшов в гості до нас».

16 серпня - арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійМи»;

17 серпня - творчі читання за книгою Юлії Семенкової «Мімі»; година безпеки «На природі ти гуляй – про безпеку пам'ятай»;

18 серпня - патріотичний майстер-клас «В моєму серці Україна (до Дня Незалежності України);

23 серпня - арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійМи»; - патріотична година «Моя Україна»;

25 серпня - година дозвілля «Паперова творчість»; - літературна година «Про рідне місто поетичними рядками» (до Дня міста Рівне);

30 серпня - арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійМи»;

ЦБС м. Рівне

01 серпня: – бібліопарасолька «Книга збирає друзів»;

02 серпня: – читання на природі «Книжкові частування» (Центральна міська бібліотека ім. В.Г. Короленка, «Бібліотечна альтанка»); – ігровий бум «Сильні, спритні та сміливі наші діточки вродливі»; – година розваг «З другом легше в світі жити»; – шоу книжкових ілюстрацій «Я намалюю книгу сам».

03 серпня: – година спілкування «Хлібом славиться земля»; – літературний компас «Знання – сонце, книги – віконце»; - літературні зустрічі у бібліотеці «Мрії мого дитинства».

04 серпня: – вікторина «Квіти – окраса нашого життя»; – казковий вернісаж «Візок добрих казок».

07 серпня: – година розваг «Веселкова країна – дитинство»; – бібліопікнік «Абетка дружби»; – арт-майстерня «Спас прийшов до нас»

08 серпня: – майстер-клас «Лелека – птах-оберіг».

09 серпня: – літературний лабіринт «Дозвілля з користю»; – бібліофольклорна мандрівка «Свято Спаса ми святкуємо, радість усім

даруємо»; – літературна зоомозаїка «Цікавинки про слонів»; – ігровий спорт майданчик «Ігри наших бабусь та дідусів»;

10 серпня: – гра-тренінг «Уважним бути просто»; – перехрестя веселих забав «Книга збирає друзів».

11 серпня: – подорож природними стежками «Скарби зеленої аптеки»; – сторінками дитячої преси «Читаємо, граємось, розвиваємось».

14 серпня: – книжковий бар «Завжди в моді. На подіумі книга»; – майстер-клас «Оберіг для захисника»; – релакс-простір «Спілкуємося. Відпочиваємо. Граємо»; - заняття в «Майстерні комп'ютерної грамотності» «Пошукові системи».

16 серпня:– конкурс малюнка на асфальті «Україно, я твоя краплинка» (до Дня Державного Прапора України);– майстер-клас «Овочеве фентазі»;– релакс-шоу «Літо без нудьги»; – літературний бібліогід «Моя країна – Україна».

17 серпня: – святкова розвага «Яблучні заморочки»; – літературне асорті «Книжкова торбина для всієї родини»; - малювання картини «Щастя української дитини» в рамках проекту «Рівне. Літо. Музика».

18 серпня: – бібліотечні посиденьки «Яблучний Спас»; – фієста на траві «Сяйвом сонця все залито, бо на дворі справжнє літо».

21 серпня: – пізнавальна гра «Мій край – моя історія»; «Бібліотечний майданчик»; – вікторина «Україна починається з тебе»; – релакс-простір «Спілкуємося. Відпочиваємо. Граємо»; - атр-майстерня «З Україною в серці».

23 серпня – майстер-клас «Святкові прапорці»; - майстер-клас «Святкові побажання моїй країні»; - патріотична панорама «Я – частинка України»; - патріотичні малювання «Все буде Україна»; - літературно-музичне свято «Я люблю Україну»; - гра-тренінг «Державні символи України».

28 серпня – заходи до Дня міста: - майстер-клас «Подаруй квітку місту» - вікторина «Знай свій рідний край»; - майстер-клас по виготовленню пташки з паперу «Птахи Перемоги»; - гра «Мій рідний край то справжній рай»; - ігрова програма «Хай серце не втрачає доброти»; - творчий калейдоскоп «Скарбниця слова Рівненських письменників»; - майстер-клас «Наш оберіг»; - вікторина-гра «Чи знаєте ви рівненських письменників?» - «Вулиці і майдани міста Рівне» - краєзнавчий квест; - «Цікаві історії мого міста» - літературний конкурс.

30 серпня – година гумору «Сміх та й годі»; – голосні читання творів Павла Глазового «Життєва сміхологія Павла Глазового», до 100-річчя від дня народження Павла Глазового, українського поета-гумориста і сатирика

У регіонах області:

У Рівненському районі:

3 серпня бібліотекарі Острога відкрили власну інтернет-крамничку «Шпилька», де продають вироби, виготовлені власноруч. За неповний місяць «Шпилька» отримала 340 підписників. Координатор ініціативи – Ірина Федорчук. Усі отримані кошти направляються на потреби ЗСУ.

12 серпня - У Музеї книги та друкарства м. Острога відбулась презентація мультимедійної книги, яка присвячена Острозькій Біблії. Зображення у цій

книзі проєктуються проєктором на сторінки, які відвідувачі мають змогу перегортати. Вона містить 28 сторінок, на яких розповідається про титульну сторінку, друкаря та процес друку книги, про сторінку з гербом та передмову Василя-Костянтина Острозького, передмову Смотрицького, вірші, переклад та текст Біблії, папір та водяні знаки, оформлення. Електронна книга - це українська розробка студії 3Dsbook. Компанія створює нові рішення в музейному та виставковому обладнанні в поєднанні з новими технологіями.

21 серпня – у с. Олександрія відбувся благодійний ярмарок «Сила в єднанні» та святкового концерту до дня Незалежності України на підтримку ЗСУ.

22 серпня - презентація нового надходження в музейний фонд добродійної срібної медалі Ватикану «Мир в Україні» (Державний історико-культурний заповідник м. Острог).

23 серпня - виставковий проєкт «Державний прапор України в графіці і живописі» (Державний історико-культурний заповідник м. Острог).

23 серпня - у Березнівській міській публічній бібліотеці відбулася презентація виставки творчих робіт березнівчанки Надії Кирильчук.

24 серпня - виставковий проєкт «Артефакти боротьби за Незалежність: 1917-1942-1991-2022» (Державний історико-культурний заповідник м. Острог).

26 серпня - в ЦКіД «Палац Зоря» відбулася презентація книги поезій Романа Новікова «Ранок 24-го». Роман Новіков, уродженець села Диків, адвокат з кримінальних правопорушень у сфері економіки.

У Дубенському районі:

2 серпня - в Дубенському замку відбулося відкриття художньої виставки «Дубно, княже мій граде» пленерських робіт з фондової збірки ДКЗ м. Дубно, яка приурочена Дню міста Дубно.

19 серпня в Тронній залі Дубенського замку громадською організацією «Асоціація жінок України «Дія-Рівне» проведено круглий стіл на тему «Кооперативи та можливості розвитку громад», в рамках проєкту «Local Agro Woman 4 Community».

23 серпня - Напередодні Дня прапора та Незалежності України у бібліотеці - філії с. Бортниця відбулось святкування головних для держави свят.

У Сарненському районі:

05 серпня – у палаці культури м. Сарни – «Подорож планетою дитинства», розважальна програма для дітей.

12 серпня – заходи до святкування Дня молоді.

22 серпня – сарнинська майстриня Тетяна Наливайко провела майстер-клас ляльки-мотанки для жінок-переселенок.

26 серпня - з нагоди 80-ї річниці розстрілу нацистами євреїв, які проживали на території міста Сарни, відбувся мітинг-реквієм у Сарненському історико-етнографічному музеї.

29 серпня – у м. Сарни тиха акція «Соняхи незалежності».

У Вараському районі:

19 серпня - Президент України Володимир Зеленський нагородив чотирьох жителів Вараської громади орденом «За мужність» III ступеня (Указ 580/2022): старшого сержанта Сергія Григоровича Андреева, старшого сержанта Степана Степановича Пашка (помертвено), майстер-сержанта Віталія Володимировича Радчука, старшого солдата Ярослава Миколайовича Ковальчука.

28 серпня - відбувся патріотичний забіг на честь загиблих Героїв України «Шаную воїнів, біжу за Героїв України». Уже другий рік поспіль Вараська громада приєднується до всеукраїнської акції-забігу.

21 серпня - Вараський художник Сергій Максимчук, став переможцем Міжнародного мистецького пленеру-конкурсу «Кращий художник The best artist – 2021» та отримав медаль «За відродження України».

28 серпня – у Вараші Департамент культури, туризму, молоді та спорту спільно з Amber Tri Sports організували щорічний всеукраїнський забіг на честь загиблих Героїв України «Шаную воїнів, біжу за Героїв України».

Просвітництво. Художня самодіяльність.

05 серпня - Майстрині Рівненщини створили понад 150 ляльок для благодійного проєкту «Народний оберіг», у межах якого збирають кошти на потреби Збройних сил України.

12 серпня - Квартирник на Оствиці (у програмі - музичні виступи, ігри, майстер-клас з танго та «Молодіжна фотосушка»).

17-22 серпня - Марафон відеороликів від учасників онлайн-конкурсу «Барвисті мрії України» на YouTube каналі КЗ «Рівненський обласний центр народної творчості» РОР.

24-28 серпня – у галереї європейського живопису «ЄвроАрт» відбулася виставка до Дня Незалежності України «Вільні люди», для огляду представлено близько 50 творів дитячого живопису (олійні фарби, гуаш, графіка) учнів Художньої студії «Євро-Арт» з Рівного та Гощі та виставка тернопільських художників Миколи Мамчура та Оксани Дученчук - «Контрасти», для огляду представлено 35 творів олійного та акварельного живопису.

28 серпня - у галереї європейського живопису «ЄвроАрт» відбувся фінісаж (закриття) виставки тернопільських художників Миколи Мамчура та Оксани Дученчук - «Контрасти».

28 серпня - у Рівному встановили рекорд України - 115 гітаристів на Майдані Незалежності разом з рівнянами та гостями міста заспівали легендарну пісню «Ой, у лузі червона калина»!

28 серпня – у парку історичної реконструкції Оствиця на Басівкутському водосховищі організували міні-парад старовинних вітрильних човнів – це унікальні човни: дракар Гунгнір, лодь Лада та фаринг Лайсве.

Матеріал підготувала А. Хамедюк.